



**Proces verbal
al ședinței ordinare a Consiliului Local Dor Mărunt din data de 31.08.2020**

Sedința ORDINARĂ a Consiliului Local al comunei Dor Mărunt a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Dor Marunt nr. 244/25.08.2020, in conformitate cu prevederile art 133 alin (1) și art 134 alin (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, pentru data de 31.08.2020, ora 09.00, la sediul primăriei Dor Mărunt

La ședință participă domnul Primar Ion IACOMI, secretarul general al comunei, Vatafu Constantin Alecsandru, consilierii locali in functie.

In urma apelului nominal se constata prezenta a 14 consilieri locali in functie, din cei 15 consilieri locali care formează Consiliul local Dor Mărunt, existand cvorumul necesar dezbaterii ordinii de zi. Lipsește dl. Enache Niculaie

Președintele de ședință, doamna Angela ENACHE, dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 27.07.2020.
2. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului "*Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014-2020*", a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul II al anului 2020.
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget local pe anul 2020.
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Se supune la vot: voturi pentru: 15, împotriva - , abțineri -

Primul punct pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 27.07.2020.

Președintele de ședință prezintă consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din 27.07.2020. Nu sunt discuții. Procesul verbal este aprobat în unanimitate.

•

Punctul 2: Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului "*Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în*

județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014-2020”, a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia.

Dl primar Ion IACOMI: Sunt terenurile pe care le punem la dispoziția proiectului de apă și canalizare din comuna Dor Mărunt, derulat de ECOAQUA.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul II al anului 2020.

Nu sunt discuții

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 4: Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget local pe anul 2020.

Ion IACOMI: Rectificarea se face în special pentru suma primită pentru asistenții personali, 348 mii lei, dar și pentru alte câteva modificări ale cheltuielilor și veniturilor

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dna Ulmeanu Mihaela: O propun pe Aurelia Bujor.

Secretarul comunei: Mai sunt alte propuneri? Nu mai Sunt

Doamna Bujor Aurelia Mariana se alege președinte de ședință pentru următoarele trei luni sau până la validarea unui nou consiliu local.

Proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru din cei 14 consilieri prezenți. Dna Aurelia Bujor s-a abținut.

•

Punctul 5. Diverse. Doamna președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme? Nu mai sunt.

- Domnilor consilieri, permiteți să declar ședința închisă.

Președinte de ședință

Angela ENACHE

L.S.

Secretar general

Constantin Alecsandru VĂTAFU